



Szentendre Város Polgármestere

2000 Szentendre, Városház tér 3.

Tel.: +36 26 785 042, Fax: +36 26 816 127

E-mail: titkarsag@szentendre.hu, polgarmester@szentendre.hu

V. Németh Zsolt

Környezetügyért, Agrárfejlesztésért és Hungarikumokért Felelős Államtitkár

részére

Földművelésügyi Minisztérium

Környezetügyért, Agrárfejlesztésért és Hungarikumokért Felelős Államtitkárság

Budapest

Pf.: 1.

1860

Tisztelt Államtitkár Úr!

Jelen levelemben azért keresem Önt, mint a környezetügyekért felelős Államtitkárt, hogy a Szentendre Városát érintő környezetvédelmi kérdésben a polgárokat is megnyugtató szíves tájékoztatását és a szükséges intézkedések megtételét kérem.

Az utóbbi napokban a sajtóban és több hírműsorban is felmerült a szentendrei volt szovjet laktanya területén ivóvíz kutakat is veszélyeztető talajszennyezés problémája. Tekintettel az egészséghez fűződő jogokra, az egészséges ivóvízhez való hozzáférés biztosítására vonatkozó követelményekre és a környezet védelméhez fűződő közösségi érdekekre, rendkívül fontosnak tartom a felmerült probléma kivizsgálását, a különböző fórumokon megjelent felvetések tisztázását, hiszen a Szentendre Regionális Déli Vízbázis parti szűrésű kútjai Szentendre lakossága mellett más települések ivóvízellátását is biztosítják.

Ennek megfelelően a DMRV Zrt-től tájékoztatást kértem a Szentendre Regionális Déli Vízműről szolgáltatott ivóvíz minőségével kapcsolatban, mely megkeresésre a DMRV Zrt. 2017. március 24-én az alábbi közleményt tette közzé:

„A sajtóban megjelentekkel ellentétben a Szentendre Regionális Déli vízbázisról szolgáltatott víz minősége minden szempontból megfelel az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Kormányrendelet előírásainak. A kutak és a szolgáltatott víz minőségét Társaságunk rendszeresen ellenőrzi. A szentendrei volt szovjet laktanya és környezetében azonosított szennyező anyagok sem a termelőkutak vizéből, sem a szolgáltatott ivóvízből nem mutathatók ki. A Szentendre Regionális Vízbázis termelőkútjaiból kitermelhető víz minőségét nem fenyegeti közvetlen veszély. Társaságunk mindent megtesz a biztonságos ivóvízellátás és a szolgáltatott ivóvíz minőségének megóvása, és a vízbázis biztonságban tartása érdekében.”

A Szentendre Regionális Déli Vízbázis védelmére tekintettel és annak érdekében, hogy a terület szennyezésével, annak környezetre gyakorolt hatásával kapcsolatban felmerült aggályok mielőbb megválaszolásra, szükség esetén sürgősen megoldásra kerüljenek, kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy a korábbi években megvalósult-e a terület kármentesítése, emellett várom szíves visszajelzését abban a tekintetben is, hogy a jövőben milyen intézkedéseket terveznek az esetlegesen hátramaradt szennyeződések felderítésére, mértékének feltárására, a környezeti károk mérséklésére, felszámolására, terjedésének megakadályozására.

Tájékoztatását és segítő együttműködését előre is köszönöm.

Szentendre, 2017. március 28.

Tisztelettel:

Verseghi-Nagy Miklós
Polgármester